N < ',
% Z) Ja I ‘>
< GENERALITAT COMISSIO GESTORA DE LES PROVES D’ACCES A LA UNIVERSITAT ° @;
7
W VALENCIANA COMISION GESTORA DE LAS PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD T LN e AR ALENCIA
CONSELLERIA D’EDUCACIO, o CINTV , N AN
IIIVES'I'IGA(I(), CULTURA | ‘ESPORT SISTEMA UNIVERSITARIO VALENCIANO
PROVES D’ACCES A LA UNIVERSITAT PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD
CONVOCATORIA: JULIOL 2016 CONVOCATORIA: JULIO 2016

Assignatura: MATEMATIQUES APLICADES A LES Asignatura: MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS
CIENCIES SOCIALS II SOCIALES II

CRITERIS DE CORRECCIO / CRITERIOS DE CORRECCION

Cada estudiant ha de triar I'opcio A o I'opcié B, de la qual ha de fer els tres problemes proposats.
Cada problema és valorara de 0 a 10 punts i la nota final sera la mitjana aritmética dels tres.

OPCIO A

Totes les respostes han d’estar degudament raonades.

Problema 1. Pel plantejament, de 0 a 5 punts, amb el criteri seglient: sols una equacid correcta, 1 punt; dues
equacions correctes, 3 punts; les 3 equacions correctes, 5 punts.

X+z-y=0
4x+8y+10z=1116
8y—10z=156

a) Per la resolucio de 0 a 4 punts (x = 30 desdejunis, y = 72 dinars, z = 42 sopars).

b) Pel calcul del benefici (573 €), de 0 a 1 punt.

Problema 2.
a) De 0 a 3 punts pel calcul del maxim absolut (x = 4) i del minim absolut (x = 8).
De 0 a 2 punts per la justificacid que ho son, incloent-hi I’estudi en els extrems x =0 1 x = 8.

b) De 0 a 3 punts pel calcul de la primitiva i de 0 a 2 per 1’aplicacio de la regla de Barrow 1 1’obtencid del valor
correcte de la integral (41/3=13,6666).

Problema 3.
a) De 0 a 4 punts pel calcul de la probabilitat sol-licitada (0,9205).

b) De 0 a 3 punts pel calcul de la probabilitat sol-licitada (0,198).
¢) De 0 a 3 punts pel calcul de la probabilitat sol-licitada (0,362).




OPCIO B

Totes les respostes han d’estar degudament raonades.

Problema 1.

a) De 0 a 1 punt pel calcul de la diferéncia 4—17 . De 0 a 2 punts pel calcul de la matriu ( _42 Ii J

b) De 0 a I punt per calcular A". De 0 a 2 punts pel calcul de la matriu ( IO 46 J

¢) De 0 a3 punts pel calcul de B™'. De 0 a 1 punt pel calcul de la matriu { 01 77f /22 ]

Problema 2.

a) De 0 a 2 punts per I’estudi del domini (R\{-1,1}) i els punts de tall (0,0).

b) De 0 a 2 punts pel calcul de les asimptotes (x=-1, x=1 i1 y=1).

¢) De 0 a 2 punts pel calcul del creixement (creix en |—oo,—1[\]—1 0[) i decreixement (decreix en |0, 1[\U]1, 4+<0[).
d) De 0 a 2 punts pel calcul dels maxims i minims locals (maxim en x = 0).

e) De 0 a 2 punts per la representacioé grafica.

Problema 3.

a) De 0a 2,5 punts pel calcul de la probabilitat sol-licitada (0,7).
b) De 0 a 2,5 punts pel calcul de la probabilitat sol-licitada (0,15).
¢) De 0a 2,5 punts pel calcul de la probabilitat sol-licitada (0,2).
d) De 0a 2,5 punts pel calcul de la probabilitat sol-licitada (0,6).
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Cada estudiante ha de escoger la opcion A o la opcién B, de la cual ha de hacer los tres problemas propuestos.
Cada problema se valorara de 0 a 10 puntos y la nota final sera la media aritmética de los tres.

OPCION A

Todas las respuestas han de estar debidamente razonadas.

Problema 1. Por el planteamiento de 0 a 5 puntos, con el siguiente criterio: solo una ecuacion correcta, 1 punto; dos
ecuaciones correctas, 3 puntos; las 3 ecuaciones correctas, 5 puntos.

x+z—-y=0
4x+8y+10z=1116
8y—10z=156

a) Por la resolucién de 0 a 4 puntos (x = 30 desayunos, y = 72 comidas, z = 42 cenas).

b) Por el célculo del beneficio (573 €), de 0 a 1 punto.

Problema 2.
a) De 0 a 3 puntos por el calculo del maximo absoluto (x = 4) y del minimo absoluto (x = 8).
De 0 a 2 puntos por la justificacion de que lo son, incluyendo el estudio en los extremos x =0y x = 8.

b) De 0 a 3 puntos por el calculo de la primitiva y de 0 a 2 por la aplicacion de la regla de Barrow obteniendo el
valor correcto de la integral (41/3= 13,6666).

Problema 3.
a) De 0 a4 puntos por el calculo de la probabilidad solicitada (0,9205).

b) De 0 a 3 puntos por el calculo de la probabilidad solicitada (0,198).
¢) De 0 a 3 puntos por el calculo de la probabilidad solicitada (0,362).




OPCION B

Todas las respuestas han de estar debidamente razonadas.

Problema 1.

-2 -8
a) De 0a 1 punto por el calculo de la diferencia 4—1 . De 0 a 2 puntos por el calculo de la matriz [ 4 14} .

7 4
b) De 0 a 1 punto por calcular 4’ . De 0 a 2 puntos por el célculo de la matriz ( 10 6}

0 7/2
¢) De 0 a 3 puntos por el calculo de B™'. De 0 a 1 punto por el calculo de la matriz ( | 7/ 2}.

Problema 2.
a) De 0 a 2 puntos por el estudio del dominio (R\{—1,1}) y los puntos de corte (0,0).

b) De 0 a 2 puntos por el calculo de las asintotas (x=—1,x=1ey=1).

¢) De 0 a 2 puntos por el calculo del crecimiento (crece en ]—oo,—1[U]—1,0[) y decrecimiento (decrece en
10,1[ U1, +o0] ).

d) De 0 a 2 puntos por el calculo de los maximos y minimos locales (maximo en x = 0).

e) De 0 a2 puntos por la representacion grafica.

Problema 3.
a) De 0a 2,5 puntos por el calculo de la probabilidad solicitada (0,7).

b) De 0 a 2,5 puntos por el calculo de la probabilidad solicitada (0,15).
¢) De 0 a 2,5 puntos por el calculo de la probabilidad solicitada (0,2).
d) De 0a 2,5 puntos por el calculo de la probabilidad solicitada (0,6).




	COMISSIÓ GESTORA DE LES PROVES D’ACCÉS A LA UNIVERSITAT
	CONVOCATÒRIA:    
	    JULIOL  2016
	CRITERIS DE CORRECCIÓ  /  CRITERIOS DE CORRECCIÓN

	COMISSIÓ GESTORA DE LES PROVES D’ACCÉS A LA UNIVERSITAT

	CONVOCATÒRIA:    
	    JULIOL  2016
	CRITERIS DE CORRECCIÓ  /  CRITERIOS DE CORRECCIÓN



